

г. Белгород

от

6 МАЯ 1951

ТЕАТР ГОТОВИТСЯ К ГАСТРОЛЯМ

Нынешний год областной драматический театр имени М. С. Щепкина начал серьезной подготовкой к летним гастролям по Белгородской области. Опыт гастролей прошлых лет убедил нас, что труженики села хотят видеть не только легкие комедии, но и серьезные, большие спектакли, затрагивающие глубокие проблемы современности.

Решено выехать двумя творческими группами с четырьмя спектаклями: «Власть тьмы» — Л. Н. Толстого, «Остров Афродиты» — Алексиса Парниса, «Случайные встречи» — Р. На-

зарова и «Миллион за улыбку» — А. Софронова.

13 мая театр даст свои первые два спектакля на селе и пробудет в гастрольной поездке по области полтора месяца.

Артисты-профессионалы окажут квалифицированную помощь театральной самодеятельности районных Домов культуры, народным театрам, сельским драматическим кружкам. Будут проведены встречи с артистами, консультации и беседы, а также практические показательные репетиции готовящихся в самодеятельных коллективах и народных театрах спектаклей.

В. СУДАРЕВ,
председатель правления
Белгородского отделения
Всероссийского
театрального общества.